
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: PC1100

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:41 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: PC1100

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
156844-7

KRYT MOTORA PC1100
1 N/A

1 *** INC. 4
N/A

2
854593-7

NAME PLATE PC1100
1 N/A

3
953101-2

RIVET 0-3
2 N/A

4
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

5
687010-0

PASKA
1 N/A

6
522683-1

STATOR 220 V PC1100
1 N/A

7
411876-4

DOSKA ODKLONU VZDUCHU JN3200
1 N/A

8
911290-9

SKRUTKA M5x65
2 N/A

9
211033-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LB
1 N/A

9.2
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

10
681613-2

IZOLACNA PODLOZKA  681613-2
2 N/A

11
516093-2

KOTVA UPLNA 220 V PC1100  1136
1 N/A

11 *** INC. 9,10,13
N/A

12
341836-1

JOINT
1 N/A

13
241517-6

KOLESO VENTILÁTORA 70  9005B/GA5000
1 N/A

14
341850-7

Plate
1 N/A

15
211088-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000DDW
1 N/A

16
181737-9

OZUBENÉ SÚKOLIE KPL. 9005
1 N/A

16 *** INC. 22
N/A

16.2
187603-8

SPIRAL BEVEL GEAR SET
1 N/A

16.2 *** INC. 22
N/A

19
911241-2

SKRUTKA M5x25
4 N/A

20
156735-2

GEAR HOUSING
1 N/A

20.2
159710-7

KRYT PREVODOVKY UPLNY
1 N/A

20.2 *** INC. 61
N/A

21
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

22
181737-9

OZUBENÉ SÚKOLIE KPL. 9005
1 N/A

22 *** INC. 16
N/A

22.2
187603-8

SPIRAL BEVEL GEAR SET
1 N/A

22.2 *** INC. 16
N/A

23
257088-3

KRÚŽOK 3   PC1100
1 N/A

24
962151-6

POISTNY KRUZOK R-32
1 N/A

25
211129-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201DDW   
1 N/A

26
254002-0

PERO WOODRUFFOVE 3    GA5000,3901
1 N/A

27
321437-1

PASTOROK
1 N/A

28
157312-3

GEAR HOUSING COVER
1 N/A

29
911141-6

SKRUTKA M4X22  911141-6
4 N/A

29.2
266040-0

TAPPING SCREW CT  4x25
4 N/A

29.3
911141-6

SKRUTKA M4X22  911141-6
4 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:41 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: PC1100

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

30
241637-6

KOLESO VENTILÁTORA 76 PC1100
1 N/A

31
341835-3

USMERŇOVAČ VZDUCHU  PC1100
1 N/A

32
421182-9

TESNENIE PROTI PRACHU PC1100
1 N/A

33
792289-1

OFFSET DIAMOND WHEEL 110
1 N/A

34
224526-0

PRÍRUBOVÁ MATICA 12-30
1 N/A

35
911248-8

SKRUTKA M5x28
4 N/A

36
911143-2

SKRUTKA M4x22
3 N/A

37
181460-6

HANDLE SET
1 N/A

37 *** INC. 74
N/A

38
911104-2

PAN HEAD SCREW M4X6
1 N/A

39
651033-4

VYPÍNAČ HPAHR2-35S  4110B
1 N/A

40
645105-5

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

41
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

42
687001-1

DRZIAK KABLA
1 N/A

43
682503-2

CHRANIC SNURY 8-90
1 N/A

44
666216-3

POWER SUPPLY CORD 1.5-2-2.5
1 N/A

45
911111-5

SKRUTKA M4x10
3 N/A

46
265264-5

SKRUTKA M12
2 N/A

47
922312-0

IMBUSOVA SKRUTKA M6X12    4122
2 N/A

48
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
2 N/A

49
253011-6

PODLOŽKA 6 LS1440
2 N/A

50
152179-4

KLADKA PREDNÁ PC1100
1 N/A

51
321436-3

HRIADEĽ PREDNEJ KLADKY PC1100
1 N/A

52
941151-9

PODLOZKA 6
2 N/A

53
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
2 N/A

54
922311-2

SKRUTKA IMBUS M6x12 PC5001C
2 N/A

55
911202-2

PAN HEAD SCREW M5X8
1 N/A

56
911211-1

SKRUTKA M5x12
2 N/A

57
341838-7

DRŽIAK PAPIERA L    PC1100
1 N/A

58
273416-4

SVORKA 25
1 N/A

59
341837-9

DRŽIAK PAPIERA R
1 N/A

60
213459-4

O-KRÚŽOK 32 SR23/HK18/HR22/35    HM0810
1 N/A

61
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

62
254002-0

PERO WOODRUFFOVE 3    GA5000,3901
1 N/A

63
922312-0

IMBUSOVA SKRUTKA M6X12    4122
2 N/A

64
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
2 N/A

65
253011-6

PODLOŽKA 6 LS1440
2 N/A

66
257579-4

OBJÍMKA 16
2 N/A

67
341839-5

BASE HOLDER
1 N/A

68
251436-8

- FLAT HEAD SCREW M8X12
3 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:41 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: PC1100

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

68.2
251462-7

SKRUTKA M8x14
3 N/A

69
341840-0

DOSKA KLZNÁ PC1100
1 N/A

70
643600-9

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6-10
1 N/A

71
181030-1

UHLÍKY CB-100 (CB-101/102)1190
1 N/A

74
181460-6

HANDLE SET
1 N/A

74 *** INC. 37
N/A

400
782401-1

LOCK NUT WRENCH 20
1 N/A

401
783001-0

(-) SCREWDRIVER 6
1 N/A

402
783203-8

HEX. WRENCH 5
1 N/A

403
181789-0

STEEL CARRYING CASE
1 N/A

403.2
181789-0

STEEL CARRYING CASE
1 N/A

404
122193-4

DUST BAG ASS'Y
1 N/A

404.2
123203-0

DUST BAG ASS'Y
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:41 AM / 

http://www.tcpdf.org

